



МИРОВЫЕ НОВОСТИ

Печатный орган ГБОУ ООШ №4

***ноябрь 2018г *** 6+



ПОЗДРАВЛЯЕМ

НАША ЮНАЯ СПОРТСМЕНКА.



Настя Дудникова, ученица 3б класса ГБОУ ООШ №4 им.И.И.Миронова, занимается тхэквон-до с 6 лет. За это время девочка достигла хороших результатов. В соревнованиях разного уровня выступает с 2016года. В своих первых состязаниях на первенство Самарской области в городе Тольятти по программе «туль» она заняла призовое **1-е место**. В 2017 году Анастасия приняла участие в открытом турнире Самарской области «Кубок Поволжья 2017» и в программе «туль» вновь заняла **3-е место**.

2-е место на пьедестале почёта Настя завоевала в соревнованиях по программе «туль» и «спарринг» » в п.Волжский. А в 2018 году юная спортсменка выступала в турнире «Новокуйбышевская весна 2018» и в категории «спарринг» стала **второй (2-е место)**, в этой же категории на состязаниях в Самаре выиграла турнир ДЮК «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ».



29 октября Анастасия Дудникова заняла **2-е место** по программе «туль» в открытом турнире по тхэквон-до в рамках спартакиады «НЕПОБЕДИМАЯ ДЕРЖАВА». Ближайшие соревнования у девочки 11 января в городе Ярославле. **Мы желаем ей только успешного выступления! Молодец, Настя! Так держать! Мы гордимся твоими победами!!!**



Комментирует кл. руководитель 3б класса Елена Анатольевна Бобкова: « Настя учится хорошо, у неё только хорошие оценки, « 4 » и « 5 ». Девочка очень общительная, отзывчивая, добрая, у неё много друзей в классе. В классном коллективе Настя своим ответом за сектор «художники класса» и всегда ответственно относится к своим поручениям. Любит читать, хорошо рисует. Активно участвует во всех школьных мероприятиях. Родители во всем поддерживают свою дочку и помогают ей идти по лестнице успеха вверх.



Анастасию Дудникову можно поставить в пример всем ребятам, потому что она хорошо справляется и с учебной, и с внеурочной деятельностью. Настя – ты молодец! Мы желаем тебе успехов в учебе, здоровья и спортивных достижений!»

